Name: Klasse: Datum:
A | B | C | D E | G
Die Firma Huber & Séhne hat in den letzten Jahren sehr gute Umsétze erzielt. Um
sich bei den Mitarbeitern fir die geleistete Arbeit zu bedanken zahlt die Firma ihren
Mitarbeitern am 01.02.2021 bei einer Betriebszugehorigkeit von 5 Jahren und mehr
einmalig 300 €. Berechne mithilfe der Tabellenkalkulation, wer in den Genuss
dieser Pramienzahlung kommt. Wie hoch ist der prozentuale Anteil der Mitarbeiter,
welche eine Pramie erhalten?
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3 |Gestalte Deine Tabelle nach folgender Vorlage
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5 |Betriebszugehdrigkeit zum 01.02.2021
6 |Pramie 300,00 €
7
Firmen-
Mitarbeiter zugehorigkeit Anzah| Pramie
; der Jahre
8 seit
9 |Helm, Tobias 01.06.2016
10 |Reitinger, Karl 01.09.2005
11 |Braun, Jurgen 01.08.2018
12 |Lang, Erwin 01.08.2009
13 |Arendt, Felix 01.02.2016
14 |Cubick, Max 01.09.2014
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Wie viele Mitarbeiter erhalten eine
16 |Provision?
17 |prozentualer Anteil? —
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Die Firma Huber & Séhne, méchte sich bei ihren Mitarbeitern in Form einer
Provision fiir die guten Einnahmen erkenntlich zeigen. Bei einem Umsatz von
mehr als 100.000 € erhalten die Mitarbeiter eine Provision von 3 % des
Umsatzes.
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24 |Umsatz tber 100.000,00 €
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28 |Helm, Tobias 80.000,00 € “ | |
29 |Reitinger, Karl 165.000,00 € | |
30 |Braun, Jirgen 210.000,00 €
31 |Lang, Erwin 79.000,00 €
32 |Arendt, Felix 420.000,00 €
33 |Karl, Andreas 110.000,00 €
34 |Cubick, Max 67.500,00 €
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Wie viele Mitarbeiter erhalten eine
36 |Provision? |
prozentualer Anteil der provisionsbe-
37 Jrechtigten Mitarbeiter
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